
Bodrogi Bau: Éles kárpótolná a közönséget 

A Bodrogi Bau Szentesi VK OB I-es férfi vízilabdacsapata ma 18 órakor játssza 
utolsó alapszakasz-mérkızését a bajnokságban. A gárda egyik meghatározó 
embere, a vállmőtétre váró Éles Vilmos azt mondta: szeretnék kárpótolni 
szurkolóikat. 

A bajnokságban nyolc között szerettek volna végezni, 
ez nem sikerült (jelenleg 18 ponttal 11. az együttes), 
a rájátszásban a 9–13. helyért játszanak majd a 
Bodrogi Bau Szentesi VK férfi vízilabdásai. Elıtte még 
az alapszakasz utolsó mérkızése vár a Kurca-
partiakra: ma 18 órakor a Szolnokot fogadják a ligeti 
uszodában. 
 
– Számunkra nincs tétje a találkozónak, a Szolnoknak 
viszont feltétlenül nyernie kell, hogy megırizze az 5. 
helyét, hiszen csak 1 pont az elınye a rivális Fradival 
szemben – kezdte az esélylatolgatást Éles Vilmos, a 
Szentes pólósa. – Mi azonban nem adjuk fel, jó játékkal feledtetni szeretnénk 
szurkolóinkkal a közelmúlt botlásait, csalódásait, nagy különbségő vereségeit. 
 
A Bodrogi Baunak jól indult a pontvadászat, egy ideig – pontelınnyel – a 8. helyen állt 
az együttes, az OSC és Debrecen elleni „dupla hétvégén" tört meg a lendület – 
vélekedett Éles, aki a fıvárosiak elleni szentesi összecsapáson sérült meg. Két góllal 
kikaptak, és ez az eredmény rányomta bélyegét a hajdúságiak elleni idegenbeli 
találkozóra. Ezt követıen minden alsóházi meccs rangadónak számított, de a 
sérülések, betegségek és egyéb problémák miatt már nem ment úgy a játék, ahogy 
szerették volna. 
 
– Még javíthatunk, befejezhetjük ezt a bajnokságot tisztességgel, viszonylag jó 
eredménnyel – közölte Éles Vilmos, aki úgy gondolja, sérüléséig megoldotta a rá 
kiszabott feladatokat, pedig olykor szokatlan szerepkörben, kiszorítva, rosszkéz 
szélsın kellett játszania. – Ugyan a biztos bennmaradás a cél, de szerintem 
megszerezhetı a 9. hely. Viszont könnyen elképzelhetı, hogy ezt már nélkülem kell 
elérniük a srácoknak, ugyanis a vállmőtét idıpontjára várok – jövı héten mondanak 
biztosat –, de amíg lehet, játszom. 
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Értesülni szeretnék a napi friss helyi 
hírekrıl! E-mailemre levél érkezik, 
amelyben megerısítem a 
feliratkozást. 
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